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1kg=1000g
1000
= 6.7 X107 kg = 6.7 x 10710 kg( T kgg) =67x1077g
1kg = 10° mg
10° mg
= 6.7 X 107%kg = 6.7 x 1071% kg Tke =6.7x10"* mg
1kg =10° g

10° pg
1kg

= 6.7 X 10710 kg = 6.7 x 10710 kg( ) =67%x10"! g

1kg =10 ng

10" g
1kg

= 6.7 x 1071%kg = 6.7 x 1071° kg( ) = 6.7 X 10? ng

g (o 40 Gass o |y 30dyed 593 4 (e J83,5 (e bl Y
1M = 10°
=31 Ms=31x10°%s
b cwl plp plasl bwgie o Jobo
1G=10°
=2Gs=2x10°s

l; Sl )g‘)g 93 Ui‘ Cnand

(sl Lawogs ) 2x10°%s
Jd W)*‘J?L’ . ~ 645

(-\w*)? 090 &y (o) 4935 OLA)') 31 x10°s

2x = vt
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= 2x = (1450?) (14s)

= x =10150m
-t
{1!.1“1: 10_6m_)1um= 103nm
1m=10° nm
(Lmm=10""m 3 m = 105 nm
1m=10° nm
{1cm= 10‘2m_)1“m= 107 nm
1m=10° nm
-5
1cm3® =10"°m?3
~6 3
=290cm®=90cm3|—— | =90x107°m?3
1 cm3
tByb )l

39, e = (60)(60)(24) s = 86400 s

(90 x 1076 m?3)(86400) = 7.776 m?

39, 03,k = (14)(60)(60)(24) s = 1209600 s

l; Cowl ).)l).) Mbﬁw%ﬁ chw‘ qu) Cas cu}‘fl.»)

3.7m 3.0 x 10-5 m
1209600s S

1pm =10"°m

m m
= 3.0 X 10_6? = 3.0 HT
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(o)i‘b ]a.ou)
T=-—""
(ol Jd)

il yioghS VIA dgas > ol s jby (S5 -A

A+ B (@
Y
-
o S
G/Eﬁ % em) ‘
0 = X
A—B=A4A+(-B) (v
A
Biyal vm)
AT o)
= 5
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A

Ll u).ccbd).wga.e(&)bj\cfl);b Lgo)’lJ.Sl (u‘dl—\\

a
b
ol 0y 4y 300 Caz oYl d + D ojlul (o
W 0+ a .
b
ol Gyb 4 GyE Caz P 95 plpd — b s ojlul (o
a-—o>b .
a —b
1wl 0 03> LS STy 0,8 Yoy by IS & cudS5L e =Y
¢
A
T
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C9Bd¢bﬁ;9)w(u

(&
_Ax 1000m m
v_At_ 250s s
(e
_Ax (2500 m —1000m) m
VT At T T (1000s—-500s) s
(e
_ Ax (2500m - 0) m
V=—= =5 —
At  (1000s—-10) S

Oloj sl a5l /Y plp ctS g 2y (loj (g2 9 S (0 &S M )3 598 s b (uibliseg il lgel -V

Ax

U:E

= Ax = vAt = (3 X 108 m/s)(0.15) = 45 x 10° m

Jage 3 (il -¥
x=3t—4
x=0=>0=3t—4
=>t=13s
(<
x=3t—4
=>x=3(1)—-4=—-1m
(&
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X, =3(1)—4=—-1m
x,=3(5)—4=11m

Ax=x,—x;=11m+1m=12m

() -¥

x, = U1t; = (15 m/s)(3600 s) = 54000 m
x, =0
X3 = Ust; = (20 m/s)(1800s) = 36000 m
X, = Uuty = (12 m/s)(900 s) = 10800 m
o dlols ol gan b sl s 5005 93 3 o dlols
X=X +tXx, +x3+ x4

= x =54000m + 0 + 36000 m + 10800 m = 100800 m

Ax 100800 m
At (3600s+600s+ 1800 s + 900 s)

m
U= ~ 14.6 —
S

(<l -0

__Av_(18m/s—10m/s)_04m
SN 20 - e

1ogXm _ (108) (1000) = 30
h o 3600) /s =30m/s

1y wald gl il
v = at + v,

= (30 m/s) = (0.4 m/s?)t + (10 m/s)
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_(20m/s)
L= 0.4m/s?

e g ol gl oo clawgio lid alaly 5l ooliul L -

_ Av
Y’

1000
1200 x (ﬁ) m/s  3333m/s

=0 = =
@ 30s 30s

= 11.1 m/s?
oS (o Jodd by e 4 ]y e s Ll (A1 Y

km (72) (%) m m

72— = : = 20—
ol
a=g=0—20m/s= 2.5 m/s?
At 8s
(<
vf — v} = 2alx

= 0— (20 m/s)? = 2(—2.5 m/s?)Ax
= Ax = = m =380 m
ol o Fo ply ol o dlols g 4l A sloj 3 (<)l —A
ASBAL - Sloj s ojl 3 (@
ASBY BA Sloj s 0jl 3 (o

ALY Sloy g o5b o (e

ool jho plp €S Gae S 3 plmls (&

B \www.physicsteach.ir



A Lo slp (Al A

Ax 300m — (—300 m)

vzﬁzﬁ— 50 5 =30m/s
g dalgd 05 JSS 4 e8> ablas
X, =Vt + X
= x4 = 30t — 300
:B gy ol
1}=17=A;vc_600m—(300m)=15m/S

At 20s
ol g5 S5 @ eS8 > dolse 4
Xg = vt + X
= xp = 15t + 300
P M) (o0 b 4 9395 93 (K (o
X4 = Xp

= 30t — 300 = 15t + 300

. 600 40
= — =
15 >
(¢
x, = xg = 30(40) — 300 = 900 m
(call =3 -
__Av
Y’
_ 25m/s—5m/s 5
= @=m0s—150s L ™/s

Gl b Ca yd ol
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__Av

Sy
_ 20m/s—25m/s 5
= 3=—80s_170s 0> m/s

o Cae )Y QL &S S (oo Aol (Ol Ceodle 4y dagi b
AV LY Sloy o3l yo (<l =)
VALV 5 asb ¥ U by s o5l o (o

4SBT BA Glojojl 5 (o

4B 1ES ¥ ol alasd ) (o

m
t=0s :,ov=—20;

m
t=2s >2v=-10—
S

t=4s >v=0

m
t=14s :>v=10?

m
t=18s =>v=—10?

ralasd ] 55 o — ey H1dged o b el plyp alasd o > Olis (z

) _ Av 20— (-20) . m
= —3 = == = 5 —
STATAT N 8 52

t=10s =2a=0

o the b v Z10-@20)  m
TS AT AT N T 812 0
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S5 4 av g3 b (QVY

t=3s=>a=0

f_g _ Av 15-5 ) 5
= = = = — = =
S a=a A 10-% m/s
t=15s >2a =0
-
__Av_15—5_05 5
A== 20-0  %om/s
:Jol bg) (&

oS (oo duwlboe (48 Ve b)) Cunl colb Clis a8 Sloj 50 1) o b asls cdluwe lu]
vf —vf = 2alx,
= (15m/s)? — (5 m/s)? = 2(2 m/s?)Ax,
= Ax; =50m

il ol il (Gl cop ) GBIV BV Sloj (s 03l 3 00l b aly s

Ax, =vt =(15m/s)(1s) =15m
(ool il 005 b ails cdlus JS

Ax; + Ax, =50m+ 15m = 65m
L Canl plp (ol Co oo ) 4B Y BAY oy ol 1 oids b ails Cdlune

Ax = vt = (15m/s)(9s) = 135m
sy (0 42D e 4 (oloj — S pus) (il 5 Coluns jloalitl b ljgel L2l g (b,
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l; Sl )g‘)g dudl) WUEO Ls:lp)d o)l; o L:.wy.p Cas pw ‘u;‘)JL.;

v1+v2:5m/s+15m/s:10m

2 2 S

U=
L Cwl ol lwgio s o (pl ol cunl ol ce o 4B Y BV Jloj (505 4o
_ m
v=v=15—
S

o 50 Al p e coms g 1) e g Tl (I VY

36km_361000m_10m
h  ~ 3600s = s
gl dl> 5o 5
oM _10-0_
= xT20-0 0om/s
wl)w ul.wu f°9‘) d.l>)p ).)
1S > pow Al pe 53 g
Ok N
=N T s T Ems
(il )¢
vf — v} = 2alx
= (5m/s)?> — (4 m/s)? = 2a(19 m — 10 m)
m
:>a=0.5—2
s
(<
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_Av
Y’
Av 5m/s—4m/s
> At=—= / / =25
a 0.5
(@ -vo
Av 6m/s—0 5
aAB=A—t=T=O.75 m/s
agc =0
_Av_9m/s—6m/s_05m
DT At T T26s—20s U s?
bwl))‘):d«,‘;bv;b'do)b).)]awwuhm(u
L [Bv. 9m/s—0 034m
B ETA N
olid g <ol )8 L -V
vf — v} = 2alx

= 0 — (7.49 m/s)? = 2a(1.87 X 103 m)

m
= a ~ 15000 —
S

g (0 450 2 o s 1) Caspo bl VY

100 km _ 100 (1000)m 2782
h 3600/ s "' s
roplplo
v = at + UO

= 27.8m/s = (50 m/s*)t + 0

. 27.8
= =
50

s = 0.556s
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(<l -VA

v =at + vy,

m m
> v= (8.0—) (0.755) + 0 = 6.0 —
s2 S

v =at+ vy,
m m
= 0= (—2.05—2)t+ 6.0—

_6.0m/s

St=——
2.0 m/s?

=3.0s

Do oo dwslee yjdlaly I cne cpl o end b célue

vf — v} = 2alx

= 0 — (6.0m/s)? = 2(—2.0 m/s?)Ax

A 56.0 9.0
> AxX=———m=9%Y9.Um
4.0
AU & . N 3 . . . .
cwla=—=2 m/s? plp gl obs asbd b Slojojl )4
Av . oL e . . .
Cwl@ == =2 m/S? ply g el Olis 46N b0 Slej s 03
Av 3 . N B3 . . . .
@ =1 =12 m/s? g ol olis agl Yo 5V gloj ¢ o5l 5o
g2 dalgd 5 JSB 4 ploj — b jbge cnlplu
, i
—_— 5 - 5 — o = 15}
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gt o155 oo e p9d i 5l o3lizl L (Gl )
F =ma
m
= F = (60 kg) (55—2) = 300N
D9 (o0 3lg 009> slab 4 e Bl Sl g x5 oyl
D9 (0 2)lg (e 0xig (slaly Byb Sl g5 cnl STy (o
105995 p9d 058 4 428 LY
Fl =ma,
{ F, =F, > ma =m,a,
FZ = m,a,
my

za2=a1m—
2

B02)S ES s g9 pd 98w Sl g 93 &5 WSS ol g Sy 6 Ay @ a2 L

Vi=a,t+V, Ry

{1 CT Ve _at M,

V2 = azt + VO V1 alt !
V, my
V1_m2

ialS (o0 drwlro | 9)395 <8 > Olid Y

vf — v} = 2alx

- (20?)2 — 0 = 2a(100 m)

400

ﬁa:m

= 2m/s?

b Sl ply 90395 2 3l sl 9505 Sl

F = ma = (2000 kg)(2m/s?) = 4000 N
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oS (oo el |y e8> Ol ! (<l -¥
v =at + vy,

m
:>12?=a(8s)+0

12 15 m
= =—=1.0—
@ 8 s?
ol e
F,, =ma=(900kg)(15 m/s?) = 1350 N

el padled 3l (ysigs ¥+l Canglis (9,5 ST (0

F

=F rm.
Al o> 4y, Cnglio

=F, ., =1350N+450N = 1800 N

oS oo i Al p yie 4 1)y sy Il (i) -0

7 KM _ (72)(@)(?) _ 20?

vf — v} = 2alx

2

=0— (20?) = 2a(100 m)

400 _m

= = =
=200 52

:9).)95).3))|9 LSLQ’ 9)4&4 Ju]))l)wl ﬁ‘ﬁ Skl 69)‘“" (u
fk = F% = ma

= ﬁ = (1200 kg)(—2 m/s?) = —2400 N

ol sy S BB 9405 a5 D o lid e Cede
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M,m
sHls T R2

, M,m

F  .=0———-==
T (Re+h)?

£ YL dlatl g 51 oolil |

Vd

_—_— 10 ~ 90 Fls 9
Foos=F s~ 00 s 100 e " F .7 10
S
, Mem
| (Reth)2 _ 9 RZ 4 R, 9
- — Mom =_ B ] =Bl =+ |—
FlE ¢ T R b RN 10

ioplpls s Job BB ik ke

V10R. — 3R
h = *”3 ® = 344.6 km
(all -V
F _ M,m
- Rg

(6 X 102%)(7.4 x 102?)

e — A X -1 = 6 X 19
= F s = (67 X107 —— == 18.6 X 10° N

Cow! u]u@d)’ﬁ- B u]pue‘.>9Yb )b&o):‘): UT o)l.b‘9w‘ 9),.:um.muufl9 cu,uo))Jol.o Ls‘“")fdﬁ)" (u
ol Sl p2 50 00 D)lg (69500 el  Sliws] SKlasl g9yl (Sl pus 95 (A=A

sl SKlaol (£95 plp mur 2 3)lg gy 2l (Al A
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f‘k=P'_,\,;',Al)e
= uN =ma
:>‘lemg:ma
_ my _m
=>a_(o.2)(1os—2)_zs—2

topl o oo S o H5yd ke 1) ool Gy e ol Cas g Cpx MBS )3 945 9>

vf — v} = 2alx

>0— (10?)

100
:>AX:T:251T1

g 2(—2?2)Ax

:W'?-)b LW OJM CBluwo LS‘)‘.’

vf — v} = 2alx

=0 — (20?)2 = 2(—2?2)Ax

40
=>Ax =—=100m
4
(0998 W0 el 03,lg (6955 plp (bl SWlaol (59,5 (A Y-
il 90 Vol b Sl (g5 (<
fs,max = UsN = ugmg
= 20 N = u,(5 ke) (10?2)

=>u, =04
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b Gl plp e8> Qlis LS 0 S > Seie8 Vo (950 sl )0 pur &S K
1
Ax=Eat2+v0t
1
:>(32m)=§a(8s)2+0
m
>a=1—=

il ol ply e 23)ly slog s Al

wa=ma=F91?%—fk

> (5 k) (1?2) — 20N - f,
frx = uxN = pmg
= 15N = u, (5 kg) (10?2)
—1 ‘le = 0.3
(<))

F=ma=(5kg)(2m/s?) =10N

F*‘%.'x =ma= Fﬁl?‘b.w _fk
= ma = Fe‘?m.» — Hmg
m m
>F, . = (kg (2 s_z) +(0.2)(5 kg) (105—2)
= F9l.>“€9) = 20 N
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F, =ma=F—mg

Al

>F=m(a+g) =(5Bkg(2m/s*?+10m/s?*) =60N

F-\;il)é = m(_a) =F —ms
= F=m(-a+g) = (5kg)(-2m/s* +10m/s*) =40N
Sl Vb 4y 9y 9y Ca>

b Conl gl 8 Jobo puss (I =YY
E=w
= kx = mg
= (20 N/cm)x = (2 kg)(10 m/s?)

=>x=1cm
D9d (g0 dplxe i by I 8 480 b ol nle

x=1-1

=, =12cm+1cm =13 cm

Ji o altio plply 095 o ho mua 2 3)l5 Al (5,88 S o S o il sy L gl o' oS (0
fes

[, =13 cm
il ol )y Qs eS8 b ol 3 (o
F

=ma=F—-W
»

Al

= m(—a) = kx —mg
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_m(-a+g) (kg)(-2m/s*+10m/s?)

=X T 20 N/cm = 0.8 cm
x=lL -0 =>0,=12cm+ 0.8cm = 12.8 cm
1Sl ealsS (g pgd P Sl odal L cplplly el oo Old e b cnl > (&
F,=ma=F-W
= ma = kx —mg
Do m(a+ g) _ (2kg)(2m/s? + 10 m/s?) —12cm

k 20 N/cm

x=L-l>,=12cm+ 1.2cm =132 cm
.031}99)395 )wagf&bo‘ wﬁo c9.))9'> L’L&)w (u

a5 43S Jaips e o 51 (o

_Ax_24m_40m
VEAr T 0.6t
(e
17=at+170

= 0=a(10s) +40m/s

40 m/s

= —4 2
10s m/s

=>a=
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foa )3 A e 8 >l sy b jguails] S oS ()l -
N—-—mg=0= N =mg
Pl Sl VAC® ol a5l 9 0039 5958 o gl b ol 5o
W = Fd cos6
= W = mgd cos180°

= Wy, = (50 kg) (10?2) (5 m)(=1) = —2500]

oplpl sl <0 ol wle Jl 5 paw (93908 (5955 o gl
W = Fd cosf
= Wy = Nd cos0°
m
= Wy = (50 kg) (105—2) (5m)(1) = 2500 ]
el 5 o S Vb a5y 25 b Slid b pguil] oS S (0
N —mg=ma

m m
=>N=mg+ma=(50kg)(105—2+28—2)=600N

ol CawlVAC Sl oy g9 (s oy o gl bl
W = Fd cos8

= Wpng = mgd cos180°
m
= Wyg = (50 kg) (105—2) (5 m)(=1) = —2500]

ol ool +% ool oy g aw (53505 (908 O g
W = Fd cos6
= Wy = Ndcos0°
= Wy = (600 N)(5m)(1) =3000]
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PAS o S i (65 A sl Sl ES e s ) (g e il o (41 Y
Uf=vl'

1 . 1
=>W =5 mvp —5my; =0

£
v — v} = 2ahx (1)

1l el iz (5P ) add 4 deg L (B)b

1 2 1 2 1 2 2
W, = S Mvf — 5 m; = Em(vf —vf)
) 1
=W, = Em(Zan) = malx

ol ol
m
W, = (50 kg) (25—2) (5m) = 500]
b cosl pl Gis 95 S (=Y
Wing = —mgd
3 m 6
= Wjng = (10 X 10° kg) (105—2) (500 m) = —50 x 10° |

ol Cuto lolon j93g0 (590 )8 danlon j55ge (59555 g lgn Conglio (59, (&

il Cal plyy lag s ol S o (o

1 2 1

W, = S MVf — S mv;
1 3 2 6
:WJ‘ZE(l()XlO kg)(300 m/s)* — 0 = 450 x 10°]

b ol e g9 3l e slo 98 S (@
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=W, =450x10°]— (=50 x 10° J) = 500 x 10° ]
29 (0 dpwle 5 dlally I g el

Wie 500x10°]

= = = 8.3 x 10°
P . 50 s 8.3 x10°W

plosl ol ey b 28 o B ¥ BN Sl gl Ol b S s b ) b - loj ol 3 (JS5 4 a5 b (il ¥

Av 45-0 m

a:E_ls—Os: s2

b Cosl ply s8NV B Sloj (g0l 3 ol

v-vi_(45) -0
' (4g)

=>Ax=2m

Ax =

l) Caust] )gl)g o)'lg L)"‘ )9 W) Pl?o‘ )l§ w‘):b

W = Fd
= W = mad
F =ma

=>W=mad=(5kg)(4g)(2m)=40]

> (S9) 035 ol ) gex 0jb nl 53 (ulplh 298 (cad 2y s 4 (298 9 o Ol AL T LY (Sloj ol
L ol )_3‘).3 456 ¥ L’)MD)L 5D 04 fl?u‘ )KquJ]).’l.u w‘)n.«o

W,=40]+0=40]
bl ouled 63,0 )5 anad 5l eolanl b (o

1 2 1 2
W, = Emvf — Emvi

=>WJ§=%(5kg)(4m/s)2—0=40]
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1655 9 )5 anabd ) edlatwl L (I -0

1 2.1
= Wpg + Wy = smvy — -mv;

w
2 2

K

= mgd cos 0; + fyd cos 0, = Emvf -0

m 1
= (200 kg) (10 5_2) (3m) cos0°+ (60 N)(3 m) cos180° = 5(200 kg)v]?

m

oS (o0 Amolome b 4 S 055 jlam 1) 4l g S eS8 Ol bl ot gl g, (@
v 2
vt — v, = 2alx

m
v';=7.63— 2

—8 2 (7.63 ?) = 2a(0.1 m)

m
=>a~x —291 -
S

b cwl plp &S o0 3)lg 4l 4 S & 2950

F =ma = (200 kg) (~291 ?2) ~ —58217 N
il Cal il 905 (nl bawgs 00 plonil ) (ol ol

W = Fd = (=58217 N)(0.1 m) = —5821.7 ]
S p Cp> AW 3 ol s g g0 a8 Aad o Ll ale Cdle

:65 0l B anad jl eolail biped oo,

_1o 5 1
w = 5 MUf — o my,

2

S W= 0—=(200k )(763m) ~ —5821.7
- 2 g " S ~ " ]
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iber 55 i b Cul il oad plosil I8 —F

1 2 1
W = S MUf — S mv;

2

SW =0 1(00241<)(500m) — —3000

1wl oz G351 eyl 90395 2 2l gy IS JS g3l g IS andd 3k Y

1, 1 .,
W§=ng+Wf+WN=Emvf—§mvi

il el (ol Al Caa 900 958 ) sl jio plp e (3900 5 ()j9 slogss S

1 2_1
W§=O+Wf+0=zmvf—§mvi

sl iy JolS Cigs b SISlasl (g9 bawsss o0 plogl IS

2

1 m
— S 4 — 4
W, =0 2(1000kg)(20 S) = —20 x 10*]
b 3
W = fid cos8 = pmgd cos 180 °
m

= —20 x 10*J = (0.5)(1000 kg) (105—2) (-1)d

=>d=40m

LS 0 3y65 0 glo 4 9,095 codal Cowdy @l b

o g wiled oo b ol 50 —A

1 1
W, en=E—E= (Kf + Uf) —(K; + Uy = > mvy + mgh, — Smv; = mgh;
1
>W,, = Em(ng - vlz) + mg(hf - hi)
1 2 2
S W, _.=5005ke) ((1000 ?) - (400 ?) ) +(0.05 kg) (10?2) (—=1.5 m)
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>W = 20999.25]

lgp Cooglin

oS s s Sl 1,51 ()l -4

E, = Elz(l(f-I—Uf) =(K; +Uy)
:>1 2 + mgh ——1 2 + mgh
Z —mv: ,
vaf mghs val mgh;

1 2
=5 vf +0=0+gh;

> vy = /28R = Jz (10?2) (100 m) = 44.72?

(S ISkasl 59y Lawss 00 plol I b ol il 5,0 e ) (o

1 2 1 2
Wy =E, —E; = Emvf + mghy —Emvi — mgh,;
=>W—1(201<)((30m)2 0>+(20k)(10m)(0 100 m)
F =9 & S & s2 -
= W, = —11000

o o> (650 e b Cunl ply ol il ol ) oad plml 8-

1 , 1 5
W=Emvf—5mvi
— 2
= Fd cosf = Emvf -0

1
= (200 N)(1 m)(1) = 5 (7 kg)v?
m

W=E,—E —lmvz+mh—1 2 _ mgh;
— L2 1_2 f gf vai mgl
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=>W—1(02k)(10m)2+(02k)(10m)(100 )—0—-0
—2 . g S . g $2 m
=W =210]
bwl))‘))Bdiha;)au]wﬁ»cé)&ad)yl@L)‘odw‘gé&ha])‘)bdﬁob—\v
E2:E1

1 1
= > Mvy + mghy = > MV + mgh;

1,
=>§vf +0=0+gh;

> v, = |[2gh; = \/2 (10?2) (20 m) = 20?

:M)‘chwd‘ﬁﬁ
L 1 .
Emvf + mghy = Emvi + mgh;

N %vf e (10?2) (16 m) = (10?2) (20 m)

m m
= v, = \/2 (105—2) (4m) = 8.94—

bl puled o SOl (65! (Sl 5l oolainl ¢ SKWlas! 3l s Bpo L VY
E,=E

= (K + Up) = (K; + U)

1 1
= 5 My + mghy = 5 MY, + mgh;

1 2

= -7 40 =%(250?)

> + (10?2) (200 m)

m
= vp & 257.9?
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W = mgh = (70 kg) (10 )(50 x 0.3 m) = 10500

_ W 10500]
— = =175 W

P =
60s
1l Cal il Capmds 53 5 AlglS elis,] M (Wl V0

h; —hy =1—1cosf = I(1 — cosB) = 0.5]
i (@l (Sele (6551 (Sl 48 5l oslinal b Y
E,=E,
= (K + Up) = (K; + U

L B, 41 %"
= oMy = omy; = mgh; — mghy

1

= v = [2g(h; — hy) = /gl

o 03,1 Y o o] Jlon oy ST (LKl 5551 Sl 408 4 5 L) S 5 s Iy ol 1 51
0.50 m.nl oYL 50

L Conl ol cpyer 4 odd 00l le Hlade Wl duo)d AT yuyei 033k 51 -VF

(e ol55) 200 X 106 W
092=——""—= ssobJg=———=2174 X 10°W
(om s3> Ob}) 092

:Oi]ﬁt.j Do o ‘J.uol.} Jo gi hwy O|93 Hlde Oil

]
Il
~| =

H‘S
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Ol 23 p95 Jbw S9 58 fluwe J>

m(10=) (100 m
( sz)( )
1s

= 2174 %x 10°W =

217.4 x 106 W
(10 g) (100 m)

S>m= =217.4 x 10% kg

(—w o‘?’)

0.8 =
(u;é)“’" o‘?’)
am ke m
S yae gy = Ai)zh = (081000 50)8(1052) @M 50000 w

b col ol o a5l 538, YU (6l oY bawgio lg5 VA

mgh _ (60 kg) (103) @m)

=150 W
8s 8s

bl o sl

(m 0‘93')

0.20 =
(u;é)“"" o‘a’»’)

. 150 W
= GQ)JMOBSZW:750W

il (159 S9p bawgi 0 plxl IS ply y5ige lawgs ol ploul )5l ol s p 9 —NA

_ W mgh
p— _mst
t t

(10 x 80 kg + 1000 kg) (103) (80 m)

= 8000 W
3(60) s

=P =
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g S 5 sl YM 3 M FM ol s 5 4 o gyl 5 (258 (ol )51-)

p =129 kg/m3
b Canl ply S 515 (Slgn p 2 sl
~m
Py

=>m=pV =(1.29 kg/m3*)(3m x4 m X 6 m) = 92.88 kg
ol ol 920 kg/m® iy mle clon S

V_m_ 92.88 kg _ o1
~p 920 kg/m3 '

3
L cwl plp mlbo ;ih Ges s .cwl P, = 1.01 X 105Paﬁ\).3 by adaw jo ,Lié =Y

P =P + pgh
= 10(1.01 x 10°Pa) = 1.01 x 10°Pa + (1150 kg/m3)(10 m/s?)(h)

_9.09x 10°

> h= 11500 =79m

el daw 53 g2 jLid il Ve LIS (500 VA Bas )
s ol s £lis) VS 51 56 b (oS -

P,—P = pgh= (106X 103 kg/m3)(10 m/s?)(1.83 m)

= Pg - P)w = 19.40 x 103 Pa
il ol il o> (493 )b 39 YU V-CM el 4y (3 93 5l ol 4l ol -
P, tpgh=P,
= P,— P, =pgh
=P, — P, =pgh=(1x10°kg/m*)(10 m/s?)(0.1 m)

=P,— P, =1x10°Pa
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b cwl plp BBl 09y Slgn oy =0
m = pV = (1.29 kg/m3)(3.5m x 4.2 m X 2.4 m) = 45.51 kg
il cal plyy BB 09950 Slo 59 (I
W = mg = (45.51 kg)(10 m/s?) = 455.1 N
IS g Jg sl GBI 090 sl (g plp GBI S 2 0l 98w ki 1y LT 1950 lgn ke ST (o

D9 (oo Al dlaly il BUT S 50l (5950

P=-
A

= F=P.A=(1.01 x 105Pa)(3.5m X 42 m) = 14.85 X 10° N

1wl )Jl).:w.tabB 9A bLls ) )LAAB u)‘).sLu Sl )g‘ﬁ 4]9] A_Q)L’ 9.) ).)é.b.wrvm bLls 2 )L.u.‘) (;QJ‘ -5

= p'h' = ph
h_p
h_l

xS o)l 5 (S) pslee (J& b glo S b b el polasl i) (S S (28 STV el 4 295 L (0
il oo oty o el J pobasliosle JIS> o 5 B polis

., _Ph
p_hl
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F

7= Peh

il sl ply AcyS 15 Jigps Job dg) 3]
A =m(0.25m)? — 7(0.01 m)? = 0.196 m?
ol
F = pghA

= F = (1x103kg/m3)(10 m/s?)(15.3 m)(0.196 m?) = 29.99 x 103 N

sl ply o2 b Dy Blalaii g3 )5 )lis S5 4 a5 L -A

..E ________

-

&

P i — e " Them S8
E
;.

A
Pa:Pb
Pdmﬁngh

=P, = (1x10°kg/m*)(10 m/s*)(1.2 m — 0.08 m)

=P = 1.12 X 10* Pa

ol oy

b cwl plp J575lis (o

=P, =P +pgh

B \www.physicsteach.ir
32



= P, =1.01 x 10°Pa + (1 x 10° kg/m®)(10 m/s?)(1.2 m — 0.08 m)
=P, =1122X 10°Pa

Py = pgh
bl plp (o900 4 @le b jlosd 3)ly (g9, (<

F h
1 pg
= F = pgh(nr?)
b Cal ply Jol (e (99,9 56 )Lad =)

P = P. + pgh,

Jol e

=P =1 X 10°Pa + (1 X 103 kg/m3)(10 m/s?)(1.1 m)

Jol 0%

=P, . =111x10°Pa
9 L7

b sl ply pod (35e (490 5B Lt

=P . +pgh

P ope L Jol o
= 1.2 x 105 Pa = 1.11 X 105 Pa + (1 X 103 kg/m?3)(10 m/s*)h

_0.09 x 10°

:h—wm=0.9m=90cm
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T(K) = T(°C) + 273 - T(°C) = T(K) — 273

(Gl il eunlss
T(°C) = T(K) — 273 = 0 — 273 = —273°C
(<
T(°C) = T(K) — 273 = 273 — 273 = 0°C
(&
T(°C) = T(K) — 273 = 373 — 273 = 100°C
(e

T(°C) = T(K) — 273 = 546 — 273 = 273°C
Ls Cawl )J‘)) S92 YL: 440 Y. L.)T dLo.) 4\5\01 dl).: "S\als Ja.wy g.j EVN R W) odls Lgl.n)f )‘J&A (;QJ‘ -y

Q = mc_Ab
> Q = (1 kg) (4200)/) ) (B0K) = 126000 = 126 K

L ol ).")J u&a)f 0‘9’ Dgud g_Q).«m g.j sled 0‘3) Yu d‘)a uio)f L}.wy AW J..Jy d))}‘ PL"-’ )f‘

_Q_126OOO]_420W
Tt 5x%x60s

b Sl ply ddiBd A o )3 (S0 Sl lawgi 00l Wi slo)S ke (o
Q = Pt = (420 W)(9 X 60 s) = 226800 ]
29 Jitte ol 4 b8 ol ples 551
Q = mc_Ab

226800

me,  (1kg) (4zoo]/kgK)

B \www.physicsteach.ir

34



b oo iljdl am s 0F O (clos m
D9 (o0 dalone 5 dlal) 1 518 055 slo)S < ileil cnl o Y
Q= mc}EAH

. Q Pt
£ mAO  mA8

_ (50W)(1108) ]
== 6 kg@aT 180 0 Vkak

=C

litto 5 4 50,5 Lawsy ok g5 ol ooled 45 > il s el a8 Jlao gl 51 50 oy (lo)S ly e
4 316 4 ond Jatte glo S I (g ke i3IS ol Sl g o Bpae S5 35 3,5 85 el o J) ke g 295 (oo
(399 (oo b puelolineg iUl Al 5 < y0 g by Ba)bo 1) 298 (oo Jitie Sl sLAS

Pb ol ply Jol slod 4 ) (sl (o gisle S bawg 0 43S (Lo lade —¥
Q1 - mwchew
1y Canl il 55 (L0340 (phansy (sl potaali o0le Lawsgs ob 48,8 (cla,S ke
Q, = mMcMABM
bl plp Pl lod 4 iwwy sl O g oad o3ls cawd I sl )3 lade
Q3 =m_c_Ab
i)l 351 (Sl 96 ]
Q1 +Q,+0Q3=0
>m ¢ A0 _+m _c A8 +m_c ;A0 ;=0
e e e e S g
= (0.2 kg) (380 ]/kgK) (52°C — 30°C) + c_(0.08 kg)(52°C — 30°C)

+ (0.1 kg) (4200]/kgK) (52°C — 70°C) = 0

_ J
>c_, =33454 fiox
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a5B N BYe e 5l g Canl odwy dpa Ae (glod s g odld Lod i dlb Yo v U+l s e S & o g5l (&)1 -0

ol s g3 (slod oo 433 Av ol 0315 Lod yuis

l; Sl )g‘)g °5i9 Lglp)f cu;‘))la.;wl 4'>).)A' L)] LTJ9:) Lglp.)9ua9¢“.lw 4>y g Wd““b‘ LSL"') (u

Q Pt

CT A0 T mAd

_ (100W)(300s) ]
= 0.5kg)(80°C — 20°C) 1000 / kgK

L Canl ply g 059 s (slo)S cunwl 0315 Lod yoxs 4l VVO U agl Yoo loj 5l s e

. _Q_Pt_(100W)(8505)
" m m -~ (0.5 kg)

= 170000 ]/kg

o> g sz Cosl p)T5LS  Jg3okS YVOF il Ol e g oled slo)S 5l Sy Yoo 05 (ul ol =
Cawl 00l &)
Q=L,m
= Pt=L,m
_ 3]
= (200 W)t = (2256 x 10 /kg) (0.1 kg)
=>t=1128s

b ol ply ke ol 50 Lod yusS g 40 Lo Ol 4ol ol o lade

_Q Pt
m_%_%
_ (200W)(11285s)

(330 10 ]/kg) = 0.67 kg
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(500 W)(1320's)
I (2 kg)

_ I, _ 3 ]
330000 )/, = 330 x 10° )/ o

1658 (Sl 9B 4 as g b (Al A

=>m_c_A0 ;+ Mcw‘,;A@MA)f = Pt

= (0.1kg) (4200 ]/kgK) (25°C — 20°C) + Mc__, (25°C — 20°C) = (50 W) (60 s)

— 180 )
= Mc_, . =180 /g

1] Cround dons 4 do g8 b (&

m_ic_A0 ; + Mcéwu;ABM; =Pt

= (0.1kg) (4200]/kgK) (100°C — 25°C) + 180 //y (100°C — 25°C) = (50 W)t

= t=900s
(<
Q=Lm
=>Pt=L,m
L _bm_ (2256 x 10° ]/kg) 002kg) .
2 50 W

1555l (Sl O @ argi L A
Q;+0,=0

= rnj\jyécﬂ,ﬁAQ%é +m =0

. c. A8 .
O 0D O
=m (0.63 x 103 ]/kgK) (20°C — 800°C) + (2 kg) (1.9 x 103 ]/kgK) (40°C — 10°C)
=0
=>m = 0.23 kg
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1 ool i o 38 23 VY 5 2 s (S s =Y

AL
~ LoAT

(04

= AL = aLoAT = (25 x 1076 1/5-)(3.77 m)(32°C) =3 x 10 m

L Cwl ply e (S8, YU ¢ JSWS @ a5 g5

, (LO + AL)2 <L0)2 _ (3.773 m)z (3.77 m)z — 0.0056 m?
A 2) “\ 2 2 )~ el

= x =0.075m

dDYp Y Jal.w.u‘ 4031):1.0 ol 12 X 10_6 1/K )g‘)g JY}B dl).’ L5.‘a.> Jal.w.ul w)ﬁa Y-5 J9J.> )l oslaiw! L—\\

l.: w‘ ﬁl).g
[ Tag
CTLAT
= AL = aL,AT

= AL = (12 x 1075 1/,) (25 m)(30°C — 10°C) = 6 x 107> m

el 19X 10701/ 1y sy Jobo blacsl cops ¥ Jgas il oslizal L 1Y

AL
R LpAT

a

AT AL
= =—
Lia

1.1 x 1073 m
= AT = —— = 116K
(0.5m)(19 x 107 /)

D9 oo Job i ol el Lod yiol3al as > VW8 Lo, s

Do (oo 0030 Jobo M]3 ol b 5 YU lod ;0 canl coglatio 0dlo 43 Job blundl o pus a1 Juds a4 caly =Y

il ol plp ol mas Jgbo s
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AL = aL,AT = (11 x 107° 1/K)(100 m)(60°C — 20°C) = 44 X 103 m

b ol plyy (e s Jolo yuis
AL = aL,AT = (17 x 107° 1/,.)(100 m)(60°C — 20°C) = 68 x 103 m
S Jobo SMST o oo VF a2 p3 o (glod )3 oo 9 o2l (ime
8L gz Vb g b aw o JB sLad s ojluil 4y Gieoes Gl a5 WS oo sy (5 Sl e (Sloj —VF
il sl plp e adgl oo w3b A e glaie paw Colus 9 A5k 2o D (55 (90 i gl els)| 3]
V;, =95mxAm? =9.54m3
i Sl plpy 88 (o oy 3 &S Sloj i o S 4
AV = (h, — h))A = 0.5Am3
il sl ol o2 5 cpl (gl Loy e

AV 0.54 m3

M=V (9.54m3)(10-¢1/)

= AT =526 K

e Yhae p OVF | e slos b gm

AL 135x107%m
~ L,AT (6 m)(25°C — 0°C)

a

sa=9x10"°1/,

1l Caol il 355 o ) A slaiie grdans o L Jobo ) oy 4l T )3 45 Slo )5 o (i)l —1F

AtAO
L

)g‘)g dwb).m).) o.)w:wdl.o;)‘m ‘)J‘).)Lv Sl Q)JOLOJ dM~>‘9 ) ),l),wdla,? L;Mt»)dlimLy‘)b

L ol
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AtAO
L

(2m x 1m)(1 5)(7°C — 2°C)
=0=(1"1 s T = 2.5%10%]

b ol oy Sy 0 A 5lo)S cplpliy el el VY 5, S (0

Q = (2.5 % 103 ])(24 x 60 X 60) = 2.16 X 108 ]

ol 9, YEO Jlo S (&

Y
)
(4] (2m x 1m)(365 x 24 x 60 x 60 5)(3°C) _ -
ol Col Hlid e =Y
P1:P2

g o (polS cans |y Lod Y
T,(K) =273+ 20°C = 293 K
o 9 ool (g0« Jol8 S (98 3l eolaul b ploxil

PV, PV,
B 1 o7

Vv, V, 100cm® 200cm3
55— = — =
T, T, 293K T,

PV, PV,
T, T,

Vv, V, 100cm® 50cm3
55— = — =
T, T, 293K T,

=T, = 1465K
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ol ol Lod (e (I VA

Tl == TZ
ol el
PV, PRV,
T1 = TZ :>P1V1 - P2V2

ol dlgiol Jobo yoxi ply poes pusd Canl Colb dilgian] glate pdaw Colus aS0] 4 as g5 b
(1at)(24 cm) = P,(24 cm + 30 cm)

= P, =04at

PV, = P,V,

= (1 at)(24 cm) = (3 at)(x)

=>x =8cm
5 iy i el 15 b lgtal Jsb clplty e s les Jsb o (b A
o] Coll o> dliue > -1
Vi =1,

1l 2l e b Lo

T,(K) =273+ 17°C =290K

2l Py = 1at g Lz 3]

PV, PV,
T, T,
P, P
> = =——
T, T,

1at+2at_1at+2.33t
290K T,
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=>T,=319K
b ol ply g glod > Ol 13,8, (gl p5Y (clo)S lade (il Y-
Q= mJL,,
L Cwl plpadd o cand jl &S oS jlads
QO-‘:‘ = mL'JA’.CQv\-}Ag
el 290 B o1 Ol (9,8 By (gl L) ol ples 51

Qer = Q&.j

=m_c. A0 =m L,

= (50 kg) (3480 ]/kg_ k) (1°0) = m ; (2.42 x 10° ]/kg)
=>m_ =725x10"?kg
il e ol A5 ¥ )t e (Sl IS5 4 a3 L (] -V
(o) 295 (oo Jobs al> 4 wlo b 5l s (glS Fe e (lod 3 (0

ol ) 298 (oo Jas el 4 ple I Gl g amd (o Cawd I Le)S ded RIS (i o 4B 93l 3 (92 (@
(85 oo s odlo s ladd e

Cand (555285 0 0329 Hlas glo)S ;N0 ©yls 98 o it dels 4 mlo b 1 5 s pe alB—p W (&
..))].) & )13 du

Jiss el Al @ glo Jbo 5l 5 @ 5 0,b 5l 0od sl syeS gl e (el 5UT) e 1 (e
Gl 3 canlio 4SS sla o b o puw Jlasl (gly 9 090 0
393 15 6 4y yho Ol Jl1) 568 S clp p3Y cloyS )l J1)3 e 3 &S an )y yho Ol &S pl 5,8 LYY

gt il oo Bl 0dd y Clp e M ST0uS o

Q.=m_L

B L
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el ulys il 5 e g oS G pa M ST
Q@ = _mG’Lf
:O.ll).glig

e

>m,L,-m_Lr=0

K] K]
=>m (2490k—g) =m, (333.7k—g>

= 2490 m = 333.7 m,

s (50 4 225 b )b

m)uq+ m@=1kg

ropl b

2490m , =333.7m,_ m,, = 0.12 kg

=
m,+m, =1 kg m, = 0.88 kg
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